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Pag.5—- Equacéao (1.5):

v(t) = MO
do(t)
P&g.15- no paragrafo apos equacao (1.36):
..., Caso em que nédo ha energia inicial armazemadzdutor, ...

P&g.18- Figura 1.12 b) :

L
T
P&g.22— Figura 1.18:

f,(t)
A

1/,

/1,

p t

I, 1T,

Pag.25- apds equacéo (1.50):

(tirar negrito)
T= periodo =1/f , real e medido em segundos

Pag.25- equacéo (1.52f2parte:

senw t= — (e - &)

1
2j



P&ag.34— Na Figura 1.27:

trocar gl eeg2 por: g ee

Pag. 34— No exemplo 1, ap6s a Figura 1.27:
b =eq/ R, i, =e,/ R

P&g.48- Item 2.3 primeiro paragrafo:

...mesma informacé&o podera também....

Pag.66— Entre as expressdes (3.8) e (3.9)liBha:
-Ge-Ge+ (G+ G+ @ ¢ =-,- J;

P&g.68— Na primeira equacéo, trocar 2 por —2:

1 -10 -2 O
eg=—— 0 10 -3coslOt=-08134cosl®
1168
10 -3 1

P&g.69 —Trocar i pork:

(Gl+GZ)e1_ Get é = il
—G,e+(G+G)e- Gg=0
—Ge+(G+G)e- i =0

Pag.72 Na Figura 3.8 faltou o subscrito e

. E
ik © Rk K
—o—— W TO= 5
[ |
I Vk 1

P&g.83- Trocar R por R; na ultima linha da equacao:
R+R 0 -R i1 =

0 R+R -R |, |=| Ei - B
-R, -R R+ R+ R|[j; 0



P&g.87— Trocar simbolo de resistor por indutor na Figug2:
% 60
3H

P&ag.87- Corrigir valores na segunda e terceira expressoe

I 2,99514176
I,|=| 219903881
I,| |0,6961- 3275
i,(t) =2,199c0os(2 + 3881) (A)

P&g. 100- Sinais (- e +) trocados na Figura 4.16 b) :
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P&g.112— Afastar o numero 2 na Figura 4.27 a) :

Pag. 116- Na Figura 4.30, trocarRpor Rt :
i1

Rem —> Tvl
o——



Pag. 121- Exercicio 10 — corrigir a Resposta:
Resp. &, =12V,R, = 1kQ, i, = 12mA

Pag. 124- No texto, apos equacdao (5.3), trocar:
Kie” por Kye”

P&g. 124~ Corrigir equacéo (5.5) :

K, = (X%~ @,(t,)) . €

Pag. 125 -Segundo paragrafo:

Substituindo (5.8) e (5.9) na equacéo diferen&a)( ..........

Pag. 127 -No 7° paragrafo, antes da equacéo (5.14), separar siaipoentept nas duas
expressoes:

A e”
P&ag. 131- Correcdes na Figura 5.5:

Ai

i (T)

P&g. 133 -Equacéo (5.28):

di(t) , Ry -1 [ g
ot LDe[EmeJ ]

P&g. 135 -No Exemplo:
...alimentado por um gerador com tensét) = 12 cos2t volts.

P&g. 140 -Equacéo (5.51):

Ve() = o= [ (65(4) = velA) 0



Pag. 140 -Equacéo (5.52):
V() === [e,(A) A
C RC S

Pag. 141 -Equacéo (5.55):

__1p
v, (t) = —R—C.J'toes(/l)d/l + cte

Pag. 142 -Antes da equacéo (5.58):

Ve(4)

1 —_
Va(®) + [ A =a(y

Pag. 147 -No Exemplo 3 ap6s a Figura 5.13:
...e aigualdade entre as duas correntes parat> 0
Pag. 147 -No Exemplo 3 alterar:

Para t > 0 o circuito esta livre,...

Portanto, parat > 0, teremos a corrente:

_t
i,(t) = L i,e’” , t>0
L+L,
Note-se que a soma dos fluxos concatenados comoiss indutores ndo apresenta
descontinuidade em t = 0. Este resultado é dualalaccorrespondente as cargas dos
capacitores do exemplo anterior.

Pag. 149 -Resposta do Exercicio 2:
b)i (t) =% (MmA,ms)
Pag. 149 -Resposta do Exercicio 3:

Resp.: di (1)

+20 (t) =2

Pag. 149 -Resposta do Exercicio 4:

b)i (t)=Ae®+1; c)i (t)=%*+1 (MA,ms)



P&ag. 150 -Resposta do Exercicio 5:
Resp.:V, (1) =-1200e" (V,s)
P&ag. 153 Figura 6.1:

O L
——WW——o——TiTN
R L

Pag. 153 -Equacéo (6.2):

. .
d |(2t)+5d|(t)+ii(t):_1des(t)
d2 L dt LC L dt

Pag. 153 -Apdsequacéo (6.2):

...equagéo serdo os valoresi(tg) e %‘mo :

Pag. 153 -Equacéo (6.3):

d%i(t) | Rdi() | 1

it)=0
di? L dt LC()

Pag. 154 -Equacéo (6.4):

dzi(zt) 2090, 2 iy = 0
dt dt

Pag. 154 Terceiro paragrafo:
...das exponenciais exst) e expé:t), da formal g™ + 1.e%', se fors, #s.

P&g. 154 Fechar parénteses na equacao (6.6):
(6.6)

Pag. 156 -Equacéo (6.15):

it)=e™ {io(cosh(ﬁt = % senh Bt))- % senhB t)}



P&ag. 156 -No Exemplo 1:

8w, :i:2krad/s,

JLC

P&ag. 158 -No Exemplo 2:

...as mesmas condi¢des iniciais do exemplo anterior, ...

P&ag. 158 -No Exemplo 2:
i (t) =509% " cos(2- 7869)

P&g. 159 -Equacéo (6.30):
. .1 at
|h(t):[(1—at)|0—tvot}e , >0

Pag. 160 Na Figura 6.5:

Pag. 164 -Equacéo (6.36):

Q =(«,0)/ G= Rl (w, D

P&g. 165 -Equacéao (6.43):
1.
v(t) :[(1— at) vO—Elot}.e , 20

Pag. 166 Na Figura 6.8:

L=01H
C=33nF
R=47kQ



Pag. 169 -Primeiro paragrafo do item a):

...como sendo igual a 0 parat< 0 e igual a 1 pa&

Pag. 170 -Equacéo (6.55):

dv(t) G 1 1.

—=+—v(t)+— | v(A)dA+=(i,-1)=0, t>0
VO v+ G- 1)

P&g. 176 -tem 6.7, segundo paragrafo:
= fasor Is=1,[16

Pag. 176 -Equacéo (6.64):

A

I En

JR +HwL-1/ (O

Pag. 177 -Equacéo (6.67):

P&ag. 190 Na Figura E6.2:

I m

=V =
JG? +[wC-1/ ()]

L .
T

Pag. 193 -Equacao né&xemplo:
ez [fe et
0_

Pag. 194 -tem 6.7, primeiro paragrafo:
...ondeM e a sdo numeros reais, sao transformaveis segundadeafPara ....
Pag. 197 -Equacéo (7.15):

Llft-a)]=e*.F(9



Pag. 198 -Equacéo (7.17):

=1 F(Ej
a \a
Pag. 199 -Equacéo (7.19):

.=SF(9 - sf(0_)- f(0)

Pag. 203 primeira equacao:
— T —st ~sT[® 59
_jo_e f(t)dt+ e jo 6% 1) d

P&g. 203 ltimo paragrafo:

...uma combinacéo linear de fun¢desde
P&g. 211 -ecompletar ultima linha n&xemplo 3
= f(t)=2-2"-te' , t=0

Pag. 214 Exercicio 9:

S +3s+2 s +2s
CO s %9 e

Pag. 216 -4° linha, Z. coluna da Tabela:

s F(9- 3 f(0.)-
-s"2 f(0)-..- f"Y(0.)

Pag. 222 —terceiro paragrafo, logo apés equacéo (8.14):

Se form<n, aG(s) é uma funcao racional propria. Em consequéncié8ds3) e
(8.14), ...

Péag. 228 ltima equagéo:

|: CVio— C:2\/20"'( sG+ Gz) %( )Sj|
_(Clvlo_ szzo) +( sG+ G‘) %( B



Pag. 229 nona linha de baixo para cima:
... valor de C1 devera ser entdo da ordem de IlgFato, ...

Pag. 230 Na Figura 8.2:

A B |1

P&g. 230 <ltima linha doExemplo 7.

Neste caso, se fogt) = 0, qualquer g£t) € uma possivel solucao.

Pag. 230 -antepenultima linha:

...Em consequéncia, a (8.27) fornece

Pag. 230 pendltima linha:

...demonstrada a (8.26) para o caso...

Pag. 237 —quinto paragrafo, logo apos equacéao (8.40):

Se form<n, aG(s)é uma funcédo racional propria. Em conseqiéncia ...
P&g. 238 -segunda equacao @xemplo 1

= ie‘”(RC).r g RN . dl
C 0

Pag. 238 -terceira equacao dexemplo 1
e/F9(RCt- RC)+ RC
Pag. 239 primeiro paragrafo:

...a uma equacao diferencial do tipo (8.37) , @ac@ entre a transformada da resposta em
estado zero e a transformada da excitacao € délexpressao (8.39).

Pag. 239 -terceiro paragrafo:

...que relaciona a resposta em estado zero e a ....

1C



Pag. 244 -Resposta do Exercicio 2:

b) 0; 0,2

Pag. 244 -Resposta do Exercicio 3:
Resp.:.2[t1(t) - 2(t -1 At - +(t - 4 1(t-4)
Pag. 244 -Resposta do Exercicio 5:

c) [10- 5] 1 (1)

Pag. 245 -Resposta do Exercicio 8:
c)0,2712 cos (20t —12,883

Pag. 276 -Exercicio 3:

a) L [te A (1);

11
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Pag. 325 -tem b):

c, :ZA%IZ/Z) L k=123,

Pag. 366- Figura 11.10 (tirar linha no centro do capagitor

— C3

Pag. 367 -Primeira equacado apos a Figura 11.11:
NG 2: (C,D+G).e() - GDg()- G X=0

Pag. 377 -Segundo paragrafo (falta o ponto):
...(ou ponto quiescente) do circuito. Portanto, ...

P&g. 379 -Equacéo no final da pagina:

_ i)
1o
P&g. 418 -Segunda equacao:

dj(t) _
T =Tv(t)

Pag. 442 -Em seguida a equacao (14.5):
ondea =a,/a,
Pag. 452 Terceiro paragrafo:

... dardo origem a modos naturais do tilyat" " cos@,t+ ¢, ), n=1,2,.m,



Pag. 631 -Figura 20.3 c):

SubstituirE, e E, por E, e E,, respectivamente.

Pag. 631 -Figura 20.3 d):

Substituir E, por E,.

Pag. 670 -Exercicio 6:

... tem-se o circuito indicado na figura E20.1,rapelo em 60Hz.
C, = lampadas fluorescentes (100fy= 0,7 indutivo);

C) .... e o valor da capacitancia (220Vef) que ...

Resp. :

b) P=7.000 W;

P&g. 670 -Figura E20.1:

L+
U/

1270 0° Vef

||}—O

127 0 12C Vef 9




